

情谊还不上,要把钱还上

儿子病情好转,鹰城80后父亲还善款

本报讯(记者毛玺玺)“是大家帮我渡过了难关,当时接受帮助时,我心里就想,等病情好转,虽然情谊还不上,但是要把钱还上。”7月2日上午,吴舟在电话中说,他儿子奔奔的病情已有好转,他打算慢慢把昔日受助的善款还上。

今年34岁的吴舟是我市叶县保安镇人,2007年从郑州大学毕业后到深圳工作,2015年2月,儿子奔奔出生。然而天有不测风云,奔奔刚满月就被确诊为新生儿胆道闭锁症,且是III型肝区胆管闭锁,胆道闭锁中最严重的类型。

北上、南下,吴舟辗转多个城市为子求医,花费越来越多。吴舟母亲去世多年,上大学的费用大部分是靠助学贷款、兼职来支撑的,在2007年吴舟毕业那年,父亲打零工扛水泥时突发脑梗死,落下一条腿行动不便,一个胳膊拿不起东西……

得知吴舟的情况后,他的同事及初中、高中、大学同

学及爱心人士纷纷伸出援手,吴舟陆续收到大家10万多元的捐助。在这些捐助中,只要能确认捐助者姓名,吴舟都一一记下。

如今,孩子病情渐渐好转,花费逐渐变少。由于一直惦记着要还好心人捐助的善款,两年多来,吴舟拼命工作。“现在有点儿缓过来劲儿了,手里只要有点儿钱,就想着联系帮助过我的人,还上一点儿是一点儿。”吴舟说。

在帮助吴舟的人中,也有一些陌生人,其中一个叫郑树磊。

郑树磊是平顶山人,远在银川打工。作为一个在异乡的打工族,郑树磊曾在银川见义勇为,并捐助汶川地震、雅安地震的受灾群众及银川当地鳏寡孤独老人。2014年底,郑树磊被银川市委、市政府评为“最美银川人”。2015年6月,得知吴舟的事情后,郑树磊通过记者转给吴舟1000元钱。

今年6月28日,当吴舟通过记者联系郑树磊要还当年的救助款时,郑树磊执意不要,在他看来,捐款是发自内心的,从没想过让别人知道他是谁,更不需要偿还。“只要孩子能慢慢好起来,就是对大家最好的回报。钱让他留着吧,如果他经济条件可以,希望他去帮助他身边需要帮助的人。”郑树磊对记者说。

吴舟坚持要还。他对郑树磊说:“兄弟,收下吧。已经帮忙了,再不收,我心里过意不去了。”

“那好吧,兄弟,我收下,遇到需要帮助的人,我们再帮出去。”郑树磊说。

道德讲堂



宝丰县法院“夏季雷霆”再发力 一次性发放3995万元执行款

本报讯(记者王鹏 通讯员张建立)7月3日下午,在宝丰县人民法院举行的执行款发放仪式上,该院院长杨红卫将3995万元执行款交到河南宝丰农村商业银行股份有限公司负责人手中。河南宝丰农村商业银行股份有限公司等7家被执行单位金融借款合同纠纷两案,宝丰县法院通过查封、评估、网拍等措施,顺利执结,实际到位金额3995万元,创全市法院今年以来单笔网拍成交新纪录。同时也是我市基层法院一次性发放执行款数额最多的一次。

2014年7月、2015年2月,河南某科技有限公司先后以土地使用权、地上9处房产及其他附属物等抵押在河南宝丰农村商业银行股份有限公司借款1200万元、2500万元。由于该公司出现经

营决策失误,导致严重亏损,借款到期后无力偿还贷款,银行客户经理多次上门催收未果,将其诉至宝丰县法院。案件经法院调解生效后,该公司仍未还款。银行申请强制执行。

进入执行程序后,该院院长杨红卫带着酷暑带领执行局干警多次深入企业调查,通过国土、房管等部门协查,掌握其名下实际财产状况,并约见企业法人进行普法教育,督促其履行还款义务。法院及时依法查封了抵押土地及房产,并于今年6月在淘宝网以3995万元成功拍卖。

据统计,“夏季雷霆”专项行动开展以来,该院实际执结案件168件,执结标的4800余万元;拘留30人,罚款20人6.4万元;网拍上传3件,成交3件,成交价格4134.4万元;向公安移送拒执案件3案3人,判处刑罚2案2人,审结自诉案件49案59人。

新城区200余人成为防溺水志愿劝导员

本报讯(记者邱爽)7月2日上午,新城区在鹭栖湾广场举办保护水源地珍爱生命从我做起志愿服务启动仪式,200余人集体宣誓,成为防溺水志愿劝导员。

白龟湖水域附近的安全问题,一直受到各级党委和政府的关注。当天的志愿服务活动由新城区党工委、管委会主办,新城区白龟湖综治办、新城区团工委、教育局、市政园林管理局协办。

志愿者面对白龟湖集体宣誓:“我自愿成为防溺水志愿劝导员。我承诺:尽己所能,不计报酬,帮助他人,保护一级水源地,做好防溺水宣传教育,践行志愿精神,为建设平安和谐新城贡献力量。”宣誓后,与会有关领导为5支志愿队伍授旗。

大家还参观了宣传版面和市人道救援队组织的溺水急救演练。

神马股份开展夏季“三防”安全检查 及时整改安全隐患138项

本报讯(记者高轶鹏)7月1日,为应对高温天气对工业生产、职工生活的影响,平煤神马集团神马实业股份有限公司组织相关专业人员,对所属及托管单位的夏季“三防”工作情况进行督察,针对安全隐患整治、防汛物资储备、应急处置演练、日常值班巡查等工作,督促各单位采取多种措施加强防范,扎实开展雨季汛期防洪排水、防雷电工作,确保安全生产正常进行。

在检查过程中,检查人员对各单位防汛设备物资、供电线路、排水系统、避雷设施进行了全面检查,做到重点区域重点防范。

此次共查出隐患138项,其中安全管理类隐患73项,设备设施及物料类隐患50项,场所环境类隐患11项,从业人员类隐患4项。对排查出的问题,检查组要求各单位制定整改方案的同时,要查漏补缺,配齐相关人员、设备,加强职工夏季“三防”知识教育,提高职工判断识别风险的能力。

检查结束后,各单位分别按要求制定了相应整改措施及整改完成时间,明确具体整改措施,加快推进整改落实。同时,各单位还制定了夏季“三防”应急预案和演练方案,目前正在陆续通过开展应急预案演练,全力做好防汛准备工作。

李口镇述职述廉让领导干部红脸出汗

本报讯(记者温书功 通讯员李阿星)“王书记,你好,俺周沟村的扶贫资金啥时能落实?”“陈镇长,为建设美丽乡村,咱镇里做了大量工作,取得了一定成绩。但是镇区环境卫生不能坚持常态化,特别是存在卫生死角。这些问题啥时解决,请你向大家说明。”台上,人人实话实说、态度诚恳;台下,提问毫无顾忌、不绕弯子。这是7月1日下午发生在李口镇领导班子述职述廉会上的的一幕。

突出问题导向,突出转变作风,突出服务群众。该镇纪委以

“一查两评三公开”活动为抓手,班子成员相继登台公开述职述廉,要求发言人少讲成绩,多找问题,敢于亮“丑”;对镇村代表提出的疑难问题,不管多复杂、多尖锐,都要态度端正不回避,深刻自查自纠。同时,该镇纪委对各人的述职述廉书面材料进行事先预审,严格把关。

为充分发挥社会监督能力,该镇党委特邀各村3名代表,参加评议会议。会议一直进行了两个多小时,当场提出工作质询的有11人之多。镇纪委将这些这些问题一一记录在案,并督促整改。

温馨提示 今日天气 白天到夜里晴天多云,偏南风2-3级,最高气温37℃,最低气温26℃

市气象台发布天气预报 4日继续高温 5日有降水

本报讯(记者王孟鹤)7月3日,市气象台发布未来三天天气预报,4日我市继续高温,5日有降水,气温开始下降。

“目前,我市云层稀薄,透光性好,容易出现35℃以上的高温。”市气象台工作人员表示,根据监测数据,预计4日我市晴好天气将持续,最高气温还将在35℃以上,5日随着降水的出现,最高气温将明显下降。

具体预报如下:7月4日白天到夜间,晴天多云,偏南风2至3级,最高气温37℃,最低气温26℃。5日,多云转阴天有阵雨或雷阵雨,最高气温34℃,最低气温26℃。6日,阴天有小到中阵雨或雷阵雨,最高气温33℃,最低气温24℃。

市气象台提醒公众尽量避免午后高温时段的户外活动,对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导,并采取必要的防护措施;有关部门应注意防范因用电量过高,电线、变压器等电力设备负荷大而引发火灾;户外或者高温条件下的作业人员应当采取必要的防护措施;注意作息时间,保证睡眠,必要时准备一些常用的防暑降温药品;各相关部门落实防暑降温保障措施。

我市为50名贫困听力障碍者配助听器

本报讯(记者沙星海)7月3日,市残联有关负责人介绍,我市今年继续为贫困成人听力障碍者配助听器,初步计划为50人配置。

成人听力障碍是指成年后因疾病、化学物品、物理因素等原因造成听力下降及老年人听神经功能降低而造成听力下降。由于有语言基础,通过适配助听器,他们就可以利用残余听力,达到与人交流的目的,康复效果显著。今年,我市将为50名贫困成人听力障碍者配助听器。资助对象为平顶山市辖区户口的18周岁以上,经检测确诊为听力障碍且有配戴助听器需求的持证听力障碍者;重点资助低保、低收入家庭的听力障碍者;50岁以下,验配助听器后对其就学或就业能起到积极改善作用的听力障碍者;高频听力损失在85分贝以下,有口语交流能力的听力障碍者。

各县(市、区)残联负责本地组织筛选报名,有康复需求的贫困成人听力障碍者可前往当地残联申报,审核合格后进行上报,经评估、公示后确定资助对象。



7月3日,一位工人在湛河治理工程许南路压坝施工现场调整钢筋间距。当日,我市最高气温突破35℃。湛河综合治理工程许南路压坝建设者克服高温天气影响,坚守岗位加快施工进度,努力争取项目尽早竣工。本报记者 王尧 摄

企业私自接入排污管道致湛南暗涵被破坏 市湛河治理工作指挥部发出严正声明

本报讯(记者孙聪利)“私自破坏公共设施,是一种违法行为。”7月2日,提起对湛南暗涵的破坏,市湛河治理工作指挥部工程部部长齐伟语气严厉。

遭到破坏的湛南暗涵位于开发一桥东侧不远处,是由中亿丰建设集团股份有限公司承建的现浇式箱涵,涵体宽2.8米,高2.4米,厚40厘米。该段暗涵连接凌云路至市污水处理厂第一提升泵站的湛南暗涵,将沿线污水收集后排入市第一污水处理厂。“现在的涵体上被私自凿了一个洞,接入了一根排污管子,而且凿开的位置恰好位于箱涵的伸缩缝处,对涵体的结构安全性影响很大,且修复难度非常大。”中亿丰建设集团股份有限公司有关负责人说,湛南暗涵施工过程中都为沿线预留了支管接入口,但是破坏者没有把管道接入预留接口,而是直接破坏主体工程接入。

据市湛河治理工作指挥部工程部部长黄勇介绍,接到群众举报后,他与有关人员到实地调查后确定,破坏湛南暗涵是一家企业所为。

该企业于2015年通过招商引资落户高新区境内,并于2016年9月开工建设。

“首先表示抱歉,虽然主观上是无意的,但实际上

给湛河治理工程造成了损失。”该企业负责人说,这主要是因为企业在污水管接入施工过程中,企业工作人员责任心不强,对污水接管相关规定了解不够,在与相关部门对接沟通过程中错误理解,未经报批就私自施工,把公司的污水管口直接连接到了湛南暗涵的主体工程上。

对此,市湛河治理工作指挥部提出了严厉批评,要求他们按要求恢复工程原貌,并保留诉诸法律的权利。

“我们深刻认识到了这个错误的严重性,经市湛河治理工作指挥部、工程设计师、湛南暗涵施工方、监理方的指导,目前已制定了恢复方案,会按要求对开凿的洞口进行恢复性施工,并按规定连接污水管道。”该企业负责人说。

“我们借助媒体再次严正声明,所有其他工程因工程实际需要连接湛河排污系统的,必须提前向市湛河治理工作指挥部报备,不得私自接入。”市湛河治理工作指挥部督察部部长褚玉杰强调。

湛河治理在行动 强化督促检查 加快转型发展

声明 我公司在2015年3月25日进行的天宏选煤厂洗选矸石挂牌销售中成功获得2018年12月1日至2019年1月31日期间洗选矸石购买权,并签订了《天宏选煤厂洗选矸石销售合同》。由于我公司经营及其他原因,现委托平顶山市冠隆商贸有限公司与平顶山市天昊实业公司办理洗选矸石的所有业务,并将签订的《天宏选煤厂洗选矸石销售合同》中所有权利及义务转移给平顶山市冠隆商贸有限公司。我公司全部认可并愿意承担所有责任。原合同不再生效,以平顶山市天昊实业公司与平顶山市冠隆商贸有限公司新签订的合同为准,特此声明。 平顶山市华航商贸有限公司 2017年7月4日

声明 我公司在2015年3月25日进行的天宏选煤厂洗选矸石挂牌销售中成功获得2018年2月1日至2018年3月31日期间洗选矸石购买权,并签订了《天宏选煤厂洗选矸石销售合同》。由于我公司经营及其他原因,现委托平顶山市冠隆商贸有限公司与平顶山市天昊实业公司办理洗选矸石的所有业务,并将签订的《天宏选煤厂洗选矸石销售合同》中所有权利及义务转移给平顶山市冠隆商贸有限公司。我公司全部认可并愿意承担所有责任。原合同不再生效,以平顶山市天昊实业公司与平顶山市冠隆商贸有限公司新签订的合同为准,特此声明。 平顶山市浙冀物资有限责任公司 2017年7月4日

声明 我公司所属一切权利及义务,都归我公司法定代表人及股东所有,我公司所有行为都以公司法定代表人及股东商决议。任何人不经我法定代表人及股东同意情况下以我公司名义进行的行为,我公司概不认可,并将依法追究法律责任。 平顶山市冠隆商贸有限公司 2017年7月4日

注销公告 平顶山市顶好文化传媒有限公司(注册号:41040200008751)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告 平顶山市顶好文化传媒有限公司 2017年7月4日

招聘发行员 因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下: 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。 报名地址:平顶山日报社发行部 电话:0375-4965269 0375-4962421

新闻短波 ●7月3日下午石龙区工信委启动了“夏日送清凉”志愿服务活动,为大有清洁能源有限公司、区养老服务中心送去了西瓜、防暑用品及生活用品。(张鸿雨) ●为深入推进纪检监察系统“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动,6月30日上午,舞钢市在该市美术馆举行廉政书画大赛颁奖仪式暨作品展。(杨德坤) ●6月28日晚,叶县“百城万场”文化活动在叶县水寨乡桃丰村文化广场举行,叶县人民检察院预防干警自编自导自演的预防职务犯罪警示教育小品《珍惜》、诗歌朗诵《以检察官的名义》上台展演,受到群众的喜爱。(何思远)

平顶山市兴昌物资贸易有限公司(统一社会信用代码91410402MA3X7E738K)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告 平顶山市兴昌物资贸易有限公司 2017年7月4日

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局 关于收缴《中华人民共和国金融许可证》的公告 第13号 根据申请,经中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局审核批准,同意以下两家机构予以终止营业,许可证流水号00445023、00445024《中华人民共和国金融许可证》作废,现予以公告。

机构名称:中国工商银行股份有限公司平顶山体育村支行 机构编码:B0001S341040027 许可证流水号:00445023 批准成立日期:1988-05-01	住 所:河南省平顶山市建设路中段 邮政编码:467000 联系电话:0375-2763623 发证日期:2011-09-08	机构名称:中国工商银行股份有限公司平顶山帝东支行 机构编码:B0001S341040028 许可证流水号:00445024 批准成立日期:1987-12-01	住 所:河南省平顶山市新华路南段帝子布厂东面对面 邮政编码:467000 联系电话:0375-2763623 发证日期:2011-09-08
---	---	--	---

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。